



В Удмуртии организована доследственная проверка по сообщению в эфире федерального телеканала



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике организована доследственная проверка по сообщению в эфире федерального телеканала.

13 мая в эфире одного из федеральных телеканалов прозвучала информация о ненадлежащем исполнении должностными лицами органов опеки и попечительства Удмуртской Республики своих должностных обязанностей при передаче под опеку троих детей, пострадавших во время пожара в ночь с 18 на 19 декабря 2018 года в г. Сарапуле.

По данному факту следственным управлением организована доследственная проверка, в рамках которой выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Напомним, что следственным управлением СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту пожара, произошедшего в ночь с 18 на 19 декабря 2018 года в двухэтажном жилом многоквартирном доме в г. Сарапуле. После тушения пожара в указанном доме обнаружены тела четырех человек, в том числе одного ребенка и матери выживших девочек, переданных в дальнейшем под опеку.

Причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем, очаг возгорания находился в коридоре первого этажа.

Уголовное дело по обвинению жительницы сгоревшего дома в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности) и ст.168 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества по неосторожности), направлено в суд. В настоящее время дело находится в стадии судебного следствия.

Органами следствия организовано оказание детям психологической помощи. В адрес Главы Администрации города Сарапула направлено письмо о принятии мер по переселению семей, пострадавших от пожара. В соответствии с письмом Администрации г. Сарапула, по результатам предоставления жильцами сгоревшего дома соответствующих документов о постановке их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, будет решен вопрос обеспечения граждан жилыми помещениями муниципального жилищного фонда.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1354088>